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Провідна наукова ідея:

Пошук, розробка і впровадження моделі формування особистості учня, здатного до саморозвитку та самореалізації, шляхом використання активних підходів та нетрадиційних форм активізації пізнання

Актуальність досвіду:

· учні включені до активної творчої діяльності;
· здобувають навички самостійної наукової праці;
· можливість обробки великих об’ємів інформації за короткий час;
· у процесі творчої діяльності мають змогу розкрити власні здібності та задовольнити потреби розвитку;
· реалізація поглибленого індивідуального підходу до учня, при якому кожному ліцеїсту може бути запропонована його власна траєкторія освіти;
· сухі формулювання завдань задачників стають живими та інтригуючи- ми, учні стають учасниками певних подій, а їх їх розв'язання вже природна потреба;
· підвищення мотивації навчання;
· вирішується на практичному рівні актуальна проблема педагогічної теорії – впливу цілеспрямованого навчально-виховного середовища  на ефективність організації індивідуальної наукової роботи з учнями на уроках та в позаурочний час, що сприяє творчому розвитку особистості;
· у процесі активної успішної індивідуальної наукової діяльності учні мають змогу розкрити власні здібності та задовольнити потреби в їх розвитку та реалізації;
· впровадження в педагогічну практику системи індивідуальної наукової роботи з учнями як одного з найефективніших засобів активної пізнавальної діяльності, що сприяє досягненню високих результатів школярів у навчанні.

Новизна досвіду:

· у відповідності з розробленою моделлю створено навчально-виховне середовище;
· [bookmark: _GoBack]розроблена система засобів організації індивідуальної наукової роботи учнів на уроках та в позаурочний час;
· розроблено зміст та організацію здійснення індивідуальної наукової роботи учнів на уроках та в позаурочний час;
· за розробленою моделлю можуть бути створені подібні навчально-виховні середовища. 

Напрямки подальшого удосконалення та розвитку досвіду:

· організація діяльності, яка передбачає активність наукової роботи, набуття знань, умінь в межах навчально-виховного середовища;
· розробка інформаційної підтримки проектів та застосування нових інформаційних технологій для їх реалізації;
· удосконалення науково-методичної та матеріальної бази навчально-виховного середовища.

Очікувані результати: 

· застосування на практиці моделі навчально-виховного середовища, в якому б забезпечувався розвиток творчої успішної особистості;
· створення системи засобів щодо організації індивідуальної наукової роботи учнів на уроках та в позаурочний час;
· інтеграція знань і різних видів діяльності на уроках та в позаурочний час;
· сформованість морального, пізнавального, комунікативного та наукового потенціалів особистості;
· розвиток пізнавальної активності (розвинутий інтелект, широкий кругозір, ерудиція, розвинута увага, здатність до активної наукової діяльності).


Пізнавальна активність учнів є важливим чинником поліпшення і одночасно показником ефективності і результативності процесу навчання, оскільки вона стимулює розвиток самостійності учнів, пошуково-творчий підхід до опанування змісту освіти, спонукає до самоосвіти, досягнення високих результатів у навчанні.
Сучасний етап розвитку шкільної фізичної освіти характеризується інтенсивним пошуком нового в теорії і практиці. Розглядаючи навчання основ фізичної науки як інноваційний процес, розуміємо, що пізнавальна діяльність – це інтегроване складне утворення, що містить мотиваційний, змістовно-операційний і емоційно-вольовий компоненти.
Дидактичні інновації – результат творчого пошуку оригінальних нестандартних розв'язань різних методичних проблем. Результатом творчого пошуку є специфічні форми і методи навчання, оригінальні підходи до організації навчально-виховного процесу, нові технології. 
Підготовка школярів до життя, праці й творчої діяльності закладається в загальноосвітній колі. Тому навчальний процес будую таким чином, щоб заохочувати учнів до самостійної творчої діяльності, метою якої є засвоєння нових знань та їх неуспішне застосування на практиці. Педагогічна наука й шкільна практика скеровують свої зусилля на пошуки шляхів удосконалення освіти. Для забезпечення самостійної пошукової діяльності школярів  щодо розв’язання навчальних проблем, у ході яких формуються нові знання, уміння, навички та розвиваються здібності дитини, активність, зацікавленість, ерудиція, творче мислення та інші особисто значущі якості, в  повсякденній роботі  використовую інтерактивні прийоми та методи.
Проблемні ситуації на уроках фізики створюю при розв’язуванні різного виду задач; особливо під час мотивації, використовуючи різні цікаві факти, прислів’я, приказки, загадки, поетичні рядки, літературні твори, експериментальні задачі. На уроках створюю умови для самостійної пошукової діяльності школярів із розв’язання навчальних задач, вирішення проблемних ситуацій у різні способи, а саме: 
● зіткнення школяра з явищами, фактами, які вимагають теоретичного пояснення; спонукання учнів до аналізу зовнішніх суперечливих фактів, явищ, висловлювань; 
● спонукання школярів до:
- вибору із суперечливих фактів, висловлювань тих, які вважають вірними і обґрунтування свого вибору; 
- самостійного порівняння, зіставлення фактів, явищ, дій; 
-  висування гіпотез, формулювання висновків та їх перевірки. 
Актуалізація, відтворення відомого учневі, активізація вивченого, напрям на свідомий підхід до вивчення нової теми, формування особистого інтересу відтворюються  в парних і групових методах діяльності учнів на уроках. 
Метод «мозковий штурм», «акваріум», використання ключових слів, інші методи колективної роботи учнів під час вивчення нового матеріалу, дозволяють зробити цей процес спільною справою учнів та учителя. На своїх уроках при вивченні нового матеріалу зазвичай пропоную учням попрацювати у групах: розбиваю матеріал на змістовні блоки, викликаю дискусію у групі, організовую роботу в малих групах, пропоную надати інтерв’ю, провести дослідження, тощо. Такі методи застосовую як для підведення підсумків при вивченні матеріалу уроку, так і під час підсумкових занять з теми.
Практика шкільного навчання має віддзеркалювати єдність, сучасність фізики й інших предметів, наприклад, математики, географії, хімії, біології та інших в процесі узгодженого їх викладання. Наприклад, проведення уроків-досліджень. Обираючи такий  тип нетрадиційних уроків, підвищую пізнавальну активність учнів, даю їм відчути радість відкриття, побувати в ролі дослідників, теоретиків чи експериментаторів тобто фахівців. Це виховує вміння працювати в колективі, але потребує від учителя дуже ретельної підготовки. У кожній групі повинен бути сильний і комунікативний учень, який зміг би організувати підготовку групи до уроку й участь всіх дітей у ньому.
Добре відомо, що фізика містить у собі розділи, вивчення і розуміння яких вимагає розвитого образного мислення, уміння аналізувати, порівнювати. Як показує багаторічний досвід роботи, більшість учнів слабо володіє необхідними навичками для глибокого розуміння явищ, процесів, описаних, наприклад, у розділах «Магнітне поле. Явище електромагнітної індукції»; дослідження роботи і принцип дії електричних двигунів, електровимірювальних приладів, генератора електричного струму. У таких ситуаціях на допомогу приходять сучасні технічні засоби навчання.
Безумовно, комп'ютер застосовую на уроках різних типів: при вивченні нового матеріалу, під час розв′язуванні задач, контролю знань, узагальнення та систематизації знань з розділів та ін. Використання комп'ютерів на уроках перетворює їх у дійсно творчий процес, дозволяє здійснити принципи розвиваючого навчання. На його прикладі вивчаю електронно-променеву трубку, напівпровідникові елементи, електричні явища, використання лазера та ін. Краще і простіше, а також наочніше показати, як електрон за моделлю Бора перескакує в атомі з одної орбіти на іншу, що супроводжується поглинанням чи випромінюванням кванта, ніж пояснювати це за допомогою дошки і крейди. А якщо взяти до уваги те, що ця модель дає можливість одночасно показати переходи електрона й на інші орбіти в динамічному режимі роботи електронних рівнів і вигляд спектральних ліній, тоді стає зрозумілим, що подану демонстраційну модель неможливо забезпечити іншими засобами.
Уміле поєднання комп'ютерних технологій і традиційних методів викладання предметів дадуть бажаний результат - високий рівень засвоєння знань з фізики й усвідомлення їх практичного застосування. Використання нових засобів навчання - це засіб підтримки зацікавленості предметом. 
Невід'ємною частиною навчального процесу є використання комп’ютерних експериментів поряд з «живими». На своїх уроках такі експерименти використовую з метою покращення відображення суттєвих властивостей оригіналу, які недостатньо чітко прослідковуються в «живому досліді». Об’єднання інформації з різних джерел про явище, яке вивчається, дозволяє моїм учням отримати найбільш повне уявлення про це явище. А якщо запропонувати самому учню провести дослідження і продемонструвати товаришам власні досягнення, такі знання, як показує практика, засвоюються набагато краще, міцніше і надійніше.
В наш час метод проектів набув поширення та великої популярності завдяки раціональному поєднанню теоретичних знань і можливостей їхнього практичного застосування для розвитку конкретних проблем дійсності в спільній діяльності учнів. Нова Концепція освіти з фізики вимагає вже обов′язковим опрацювання і захист проектів під час вивчення фізики, починаючи з 7 класу. Відпрацювання проектної діяльності на уроках узагальнення і систематизації знань, спонукає учнів на поширення подальшої діяльності за межами ліцею.
Ігрові технології вносять в навчально-виховний процес різноманітність та підвищують активність, навіть пасивних, учнів на уроках. З цією метою  використовую різні види ігор, як невеликий фрагмент уроку, серед яких «Снігова куля», «Слово – речення – запитання – відповідь», «Знайди помилку», «Запитай себе сам», «Хто більше», «Ланцюжок», «Кольорова стрічка», «Вилучи зайве», «Знайди за описом», «Розсипанка», «Найрозумніший», кросворди, загадки, прислів’я, приказки. Досвід моєї роботи, практика переконують, що за всієї різноманітності нетрадиційних уроків в основі кожного з них лежить така форма організації навчання, як дидактична гра, за допомогою якої можна керувати діяльністю учнів, їхнім інтелектуальним та психічним розвитком. У виборі дидактичних ігор важливу роль відіграє віковий фактор. Якщо для учнів 7-8 класів характерними є уроки - змагання, уроки - естафети, уроки-подорожі, уроки-казки, то для старшокласників ігри «дорослішають». Тут переважають ділові, рольові ігри, які реалізуються через уроки-конференції, уроки-інтерв’ю, уроки-диспути, інтегровані уроки, уроки-суди тощо. Ефективними показали себе уроки-рольові ігри, як уроки узагальнення знань з окремих  тем, наприклад, уроки-суди над «Електростатикою», або над окремим явищем в темі, наприклад, «Суд над інерцією». Уроки конференції з теми «Теплові двигуни та охорона оточуючого середовища», «Дослідження космосу. Внесок українських вчених у розвиток космічної галузі», дає можливість, стати початковим кроком на визначенні, формуванні відповідної теми з подальшим захистом на науковій конференції при ВНЗ, конкурсі - захисті робіт МАН.
Під час ділових, рольових ігор усі учні зайняті серйозною роботою, яка нагадує роботу дорослих. Важливою є психологічна підготовка учнів до гри. Завчасне повідомлення про проведення гри стимулює учнів до участі у ній, викликає інтерес, спонукає до обдумування заходів, які сприяли б успіху. У результаті поглиблюються конкретні знання учнів, інтегруються зі знаннями з інших дисциплін, формується цілісна система знань.
Накопичений досвід роботи передаю шляхом індивідуальних порад колегам, відкритих уроків, виступів на засіданнях ліцейського методичного об'єднання та педагогічної ради, приймаю участь у науково-педагогічних конференціях, маю друковані статті. З задоволенням сама цікавлюсь новинами в освіті, досягненнями колег. Важливим критерієм роботи вчителя є виступи і успіхи його учнів, деякі з них:

2011/2012 н.р.:
Участь у турнірі « Економіка. Менеджмент, Інформаційні технології. Авіація та космонавтика» при НАКУ « ХАІ»
Участь у Всеукраїнському конкурсі рефератів з атомної фізики серед учнів старших класів»
Участь у науково-практичній конференції учнівської молоді «Барабашовські читання»

2012/2013 н.р.:
ІІІ місце у міському етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (Островський Альберт, учень 11-Б класу);
Участь у Каразінському колоквіумі;
Диплом ІІІ ступеня  в Науково-практичній конференції учнівської молоді  «Гагарінські читання»

2013/2014 н.р.:
ІІІ місце у міському етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (Пінський Юрій, учень 11-Б класу);
Два дипломи ІІ ступеня в Науково-практичній конференції учнівської молоді  « Гагарінські читання»;
Диплом ІІ ступеня в Науково – практичній конференції НТУ «Харківський політехнічний інститут»

2014-2015н.р.
І місце у районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (Возняк Олег, учень 8-А класу);
І місце у районному етапі конкурсу-захисту МАН, Секція Технічних наук (Тягнирядно Єгор, учень 11-Б класу);
ІІІ місце у районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з астрономії ( Білашов Владислав, учень 10-Б класу); 
ІІ місце у районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики (Колесник Олексій, учень 7-Б класу).
Сьогодні можна сказати, що маю не тільки успішних учнів, а і власне колег – фізиків, які здобувають фізичну освіту у вишах, або є успішними фахівцями, які працюють не лише в нашій країні, а й за кордоном.

