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Провідна наукова ідея:
компетентнісний підхід до навчання й виховання, цілісний розвиток особистості, формування інформаційної компетентності учнів у процесі навчання німецькій мові
Актуальність досвіду:
· ІКТ надає змогу оптимізувати процес викладання німецької мови;
· формує навички роботи з інформацією (отримання та обробка даних);
· дозволяє диференціювати та індивідуалізувати навчання;
· посилює міжпредметні зв’язки;
· сприяє вмінню учнів вільно орієнтуватися в сучасному світі, що постійно змінюється.


Програма для загальноосвітніх навчальних закладів, сучасні навчально-методичні комплекси як вітчизняні, так і автентичні базуються на рекомендаціях Ради Європи, де іноземна мова розглядається як важливий засіб міжкультурного спілкування. Сучасний стан міжнародних зв’язків України, вихід її до європейського та світового простору зумовлюють підвищений інтерес до навчання іноземній мові. Отже, при навчанні німецької мови моя головна мета, як учителя, полягає у формуванні в учнів комунікативної компетенції. На даний час цієї мети важко досягти без використання на уроках інформаційно-комунікаційних технологій. 
Запровадження ІКТ на уроках німецької мови та позакласній дяльності – необхідність сьогодення, оскільки більшість дітей ознайомлюються з комп’ютером набагато раніше, ніж це їм може запропонувати школа, а учитель, використовуючи комп'ютерні мережі і онлайнові засоби, має можливість подавати нову інформацію таким чином, щоб задовольнити індивідуальні запити кожного учня.
В останні роки в Україні інтенсивно досліджується питання запровадження в навчальний процес засобів нових інформаційних технологій у роботах М.І.Жалдак, М.С.Голованя, В.В.Лапинського, О.В.Жильцова, Є.М.Смирнова, M. Collins, A. Thompson.
Для формування своєї професійної компетентності з цієї теми  відвідала семінари: «Grundlagen der Testentwicklung» в Будинку Нюрнберга (2010 р.); «Німецька мова як друга іноземна» (2013р.); «Сучасні методи, техніки та прийоми викладання німецької мови» (2013 р.). Закінчила спеціалізовані курси, захистила проекти та отримала відповідні сертифікати: 
«Навчально-методичне забезпечення дисциплін шкільної програми» для здійснення дистанційного навчання учнів, побудованого у системі управління навчанням «Moodle» в ХНЕУ (2012 р.).
«Використання ІКТ учителем у професійній діяльності» 2012 р.
«Організація самостійної роботи учнів на основі використання тестових форм» 2012 р.
«Інтернет-урок» у Дистанційній Академії 2013 р.
Впровадження сучасних інформаційних технологій на уроках німецької мови стає однією з актуальних проблем методики викладання предмета. Допомагає у вирішенні цього непростого завдання - поєднання традиційних методів навчання з елементами інформаційно-комунікаційних технологій. Це дозволяє мені:
· забезпечити зворотній зв’язок у процесі навчання;
· зробити навчання більш інтенсивним, а головне, ефективним за рахунок реалізації можливостей мультимедійних навчальних систем до дієвого і наочного подання навчального матеріалу;
· забезпечити пошук інформації із різноманітних джерел;
· індивідуалізувати навчання максимальної кількості дітей з різними стилями навчання і різними можливостями сприйняття;
· моделювати досліджувані процеси або явища;
· здійснювати контроль та корекцію навчальних досягнень;
· створювати сприятливу атмосферу для спілкування.

Інформаційно-комунікаційні технології забезпечують активізацію діяльності учнів на уроці, сприяють здійсненню диференціації та індивідуалізації навчання, формуванню знань, розвитку обдарованості, посилюють міжпредметні зв’язки. Усе це дає можливість покращити якість навчання. Уроки стають більш насиченими та різноманітними, підвищується інтерес до вивчення німецької мови. 
Особливість сучасного уроку німецької вбачаю в тому, щоб навчити кожну дитину за короткий проміжок часу освоювати, перетворювати і використовувати в практичній діяльності значну кількість інформації. Намагаюсь організувати процес навчання так, щоб дитина активно, з цікавістю і захопленням працювала на уроці, бачила плоди своєї роботи і могла їх оцінити.
ІКТ використовую на уроці на всіх етапах вивчення тем. Так, наприклад, добирається ілюстративний матеріал для введення нової лексики. Зручним є структурування за темами (людина, тварини, природа, транспорт, одяг тощо). Використання паперових ілюстрацій через масштабне обмеження більш підходить для індивідуальних завдань. Проекція ілюстрації на великий екран дозволяє бачити зображення однаково добре всім учням у класі.
Ефективно за допомогою ІКТ вивчати граматику. При цьому використовую презентації Power Point та електронні тести (програма «Deutsch inter@ktiv» та  тести на базі Excel).
І презентації, і комп’ютерні тести на базі Excel можна пересилати  електронною поштою при індивідуальній роботі з учнями. Ці документи не змінюють свій формат, не потребують додаткових установок програм на персональний комп’ютер учня та залишаються придатними для роботи.
Під час створення презентації маю змогу виділити ті місця в граматичному правилі, які потребують особливої уваги. Використовувати такі презентації дуже зручно, адже не потрібно писати щоразу правило на дошці. 
Матеріал, представлений у вигляді презентації, учні запам’ятовують краще, бо задіються зорові та слухові канали сприйняття. До створення мультимедійних презентацій долучаю учнів 9-11 класів. Вони мають можливості за моїм дорученням та під моїм керівництвом добувати інформацію з різних джерел (навчальна, довідкова, публіцистична література, Інтернет-сайти, комп’ютерні бази даних тощо), відбирати її відповідно до поставленої мети, аналізувати, систематизувати. 
На уроках учні представляють свої доробки, таким чином  спрямовую їх діяльність на практичне застосування та засвоєння відповідних умінь і навичок на основі попередньо вивченого матеріалу. Учні вчаться:
* читати з метою вибіркового отримання інформації;
* точно записувати інформацію;
* оформляти короткі повідомлення;
* точно і стисло викладати думки;
* визначати тему та ідею тексту і записувати їх;
* формулювати своє ставлення до прочитаного;
* користуватися словником і довідниками.
Робота над створенням мультимедійної презентації сприяє розвиткові навичок та вмінь писемного мовлення, що спонукає учнів до усного мовлення.
Колективне або індивідуальне розв’язування тестових завдань підвищує рівень засвоєння правил та інтерес до виконання вправ.  Комп’ютерне тестування має ряд переваг щодо традиційних методик контролю:
1) забезпечує об’єктивність контролю;
2) забезпечує легкість та швидкість обробки результатів тестування;
3) розвиває логічне мислення дитини, увагу, пам'ять.

Активно займаюсь розробкою тестових завдань закритого типу, множинного та альтернативного вибору, що є найпопулярнішими при проведені контролю на уроках, учнівських олімпіадах, ЗНО. Під час виконання тестів в учнів розвиваються відповідні психотехнічні навички саморегулювання та самоконтролю, що дозволяє їм підвищувати свої бали під час контролю. 

У 2015 році на XХІІ обласну виставку-презентацію педагогічних ідей та технологій представлено розробку комп’ютерних тестів за темою „Die Ukraine“ 9 клас за підручником Сотнікової С. „H@llo, Freunde“ Надалі планую розробити комп’ютерні тести за всіма темами програми.
Вважаю, що комп’ютерні тести є найбільш оптимальними, оскільки результат можна дізнатись відразу ж після відповідей на питання.
Одним з видів діяльності є робота з електронними перекладачами (Lingvo 12, Google). Учням демонструється переклад речень у звичному та електронному варіантах. Недосконалості цих ресурсів приводять учнів до думки, що електронний переклад необхідно редагувати, а для цього необхідні знання, які вони можуть отримати, якщо усвідомлять важливість особистої діяльності.
У роботі з обдарованими дітьми формую у своїх учнів основні компетентності, які забезпечують успіх практичної діяльності. Тому найбільшого значення приділяю розробці та залученню в навчальний процес нових інноваційних педагогічних технологій, які ґрунтуються на принципах створення комфортних умов навчання, свободи творчості, використанні техніки. Форма роботи може бути як очна, так і дистанційна (вебінари).
Результат індивідуальної роботи:
ІІІ місце на І (районному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2013/2014 н.р., Ніжегольцева Тетяна;
ІІ загальнокомандне місце на ІІ (районному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької мови (2011/2012 н.р.: Алєєва Тетяна, 2012/2013 н.р.; Козінець Єлизавета, 2013/2014 н.р.; Валентьєва Аліна, 2014/2015 н.р.  Валентьєва Аліна) 
Учні охоче брали участь у:
- міському конкурсі літературних перекладів, 2010 р. (ІІІ місце, Московченко Дмитро), 
- Всеукраїнському конкурсі «Орлятко» 2013/2014 н.р.;
- кКонкурс «Kennst du Deutschland?» 2014 р.  (Набієв Орхан).
Досвідом роботи ділюсь з учителями школи, району, зі студентами ХДПУ ім. Г.С. Сковороди. Для вчителів району проводила заняття педагогічної майстерні за темою «Використання відеоматеріалів, презентацій та інтернет-ресурсів для розвитку комунікативних компетенцій в урочний та позаурочний час».
У продовж року, відповідно до теми педагогічної майстерні, проведено 4 засідання:
1. Планування та проведення відео уроків.
2. Створення проектів уроків з використанням ІКТ (практичне заняття).
3. Використання презентацій як елементу творчого завдання. Технології створення презентацій.
4. Створення презентацій для використання в урочний та позаурочний час.
У між атестаційний період брала активну участь у роботі засідань педагогічної ради, на яких виступила з доповідями за темами:
«Ефективне використання педагогічних методів та прийомів у навчально-виховному процесі для формування всебічно розвинутої особистості школяра»;
«Використання інноваційних технологій»;
«Від творчого вчителя до творчого учня»;
«Взаємодія з наступності між школами І ступеня та ІІ-ІІІ ступенів: досягнення, проблеми, перспективи».
Маю публікації в друкованих та інтернет-журналах:
«Семінарські заняття як нетрадиційна форма організації навчання». Німецька мова в школі, 2010 р.
 «Das Schulsystem in Deutschland». Учительський журнал он-лайн, 2014 р.
«Серія уроків до теми «Німеччина». Учительський журнал он-лайн, 2014 р.
«Комп’ютерне тестування як метод контролю на уроках німецької мови за темою „Die Ukraine“ 9 клас». Учительський журнал он-лайн, 2014 р.
«Wörterheft zum Lehrbuch Passwort Deutsch A2». Учительський журнал он-лайн, 2015 р.
Намагаюсь працювати творчо, розумію потреби моїх учнів, сприяю розвитку їх пізнавальних навичок, умінню орієнтуватися в інформаційному просторі, формую комунікативні навички, формую соціалізовану людину, яка пристосована до сучасних умов життя.
Адреса мого  блогу: «schule3deutsch.blogspot.com»
