Методичні рекомендації 
для учителів економіки щодо організації навчання на період карантину за допомогою дистанційних технологій в закладах загальної середньої освіти Московського району
З метою виконання навчальної програми з економіки в 2019/2020 н.р. у повному обсязі та роз’яснення окремих аспектів щодо організації дистанційного навчання вивчення економіки учнями 10-11 класів, керуючись Постановою КМУ від 11 березня 2020 р. № 211«Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», Листом МОН від 11 березня 2020 р. №1/9-154 «Про запровадження карантину для усіх типів закладів освіти», Наказами МОН від 16 березня 2020 р. № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», від 25.04.2013 р. №466 «Про затвердження Положення про дистанційне навчання», від 23.04.2019 №536 «Про затвердження Положення про інституційну форму здобуття загальної середньої освіти» рекомендуємо організувати дистанційне вивчення навчального матеріалу.
Під час організації навчання учнів за допомогою дистанційних технологій рекомендуємо використовувати наступні веб-ресурси: відео-уроки, відео-конференції, Google classroom, Google Sites, Youtube та Viber, ZOOM, kahoot.com, електронну пошту, Google-акаунт (таблиця на Googledisk). А для отримання зворотнього зв’язку використовувати електронну пошту, онлайн-тестування (наприклад сайт «На урок» тощо). 
Завдання, які отримують учні, повинні бути конкретизовані та різнорівневі. При цьому рекомендуємо добирати завдання, що спонукають учнів до роботи з довідниковою літературою, мультимедійними програмами та ресурсами мережі Інтернет, самостійно опрацьовуючи засоби та фіксуючи результати власної пошукової роботи.
Для отримання зворотнього зв’язку використовувати електронну пошту, Google classroom, Google Sites, Youtube та Viber, ZOOM, kahoot.com, Google-акаунт (таблиця на Googledisk) тощо. 
Наголошуємо на тому, що усі види контрольних, практичних робіт, визначені навчальною програмою, мають бути виконані.
Для оцінювання роботи учнів на уроці, або під час перевірки домашнього завдання доречно пропонувати онлайн-тестування засобами інтернет-технологій.
Корисні посилання для дистанційного навчання
https://naurok.com.ua/biblioteka/ekonomika
https://subject.com.ua/lesson/economic/
https://vseosvita.ua/library/ekonomika
https://naurok.com.ua/test/ekonomika
[bookmark: _GoBack]При цьому слід пам’ятати, що:
· зміст програмного матеріалу зазначений у календарно-тематичному плануванні має бути виконаний;
· відповідно до листа МОН від 17.08.2016р. № 1/9-437 «Щодо методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у загальноосвітніх навчальних закладах», результати навчальних досягнень учня/учениці не озвучуються в класі та на батьківських зборах і така інформація стосується тільки вчителя-учня-батьків (або осіб, які їх замінюють).
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