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Н А К А З

22.04.2019 


                           №80
Про створення апеляційних комісій в Управлінні освіти для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в закладах загальної середньої освіти району

На виконання частини 8 ст. 12 Закону України «Про освіту», ст. 16 Закону України «Про загальну середню освіту», Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02.01.2019 за № 8/32979, наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 09.04.2019 № 83 «Про порядок організованого закінчення 2018/2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11 (12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності м. Харкова» та Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради від 10.04.2019 №72 «Про порядок організованого закінчення 2018/2019 навчального року та проведення державної підсумкової атестації учнів 4-х, 9-х, 11(12)-х класів закладів загальної середньої освіти усіх типів і форм власності Московського району», з метою створення належних умов у закладах загальної середньої освіти Московського району, що забезпечать безумовне дотримання порядку закінчення 2018/2019 навчального року і проведення державної підсумкової атестації,

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити склад Апеляційної комісії для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі I ступеня закладів загальної середньої освіти району (української мови (передбачає оцінювання результатів навчання з української мови та читання) і математики) та Апеляційної комісії для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі II та III ступенів закладів загальної середньої освіти району (Додаток 1).
2. Методичному центру Управління освіти адміністрації Московського району (завідувач Гнутова О.О.) забезпечити діяльність апеляційних комісій для розгляду апеляційних скарг щодо атестації в закладах загальної середньої освіти з кожного навчального предмета у разі виникнення зауважень і пропозицій із питань процедури проведення та об’єктивності оцінювання результатів державної підсумкової атестації.

З 10.05.2019

3. Інженеру лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Рожку Д.В. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради
До 10.05.2019
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Попову В.І.
Начальник Управління освіти    ОРИГІНАЛ ПІДПИСАНО     О.В. ГРЕСЬ
ПОГОДЖЕНО

Головний спеціаліст

___________ О.Г.Гончар
З наказом ознайомлені:

	Попова В.І.
	

	Гнутова О.О.

	Лопіна О.М.
Ятленко І.В.

Ковшик М.С.

Малишев В.І.

Карпенко Г.В.

	Рожко Д.В.



Гнутова 725 15 65








Додаток 1

до наказу Управління освіти 

адміністрації Московського району

Харківської міської ради

від 22.04.2019 № 80
1. Апеляційна комісія для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі I ступеня закладів загальної середньої освіти Московського району міста Харкова (української мови (передбачає оцінювання результатів навчання з української мови та читання) і математики)

Голова апеляційної комісії Гнутова Олена Олександрівна – завідувач методичним центом Управління освіти.

Члени комісії:

· Лопіна Олена Миколаївна – методист методичного центру Управління освіти;

· Нетужилова Ірина Володимирівна – учитель початкових класів Харківського ліцею №141 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Бабаєва Олена Олександрівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 167 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Карнаухова Лариса Олександрівна, учитель початкових класів Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 56 Харківської міської ради Харківської області.
2. Апеляційна комісія для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі II та III ступенів закладів загальної середньої освіти Московського району міста Харкова
Голова апеляційної комісії Попова В.І. – заступник начальника Управління освіти.

Члени комісії:

з української мови та літератури:

· Ятленко Ірина Вікторівна – методист методичного центру Управління освіти;

· Кітнюх Валентина Федорівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Меть Людмила Василівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №64 Харківської міської ради Харківської області,
· Хізова Юлія Ігорівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 Харківської міської ради Харківської області;
з математики, фізики:

· Карпенко Ганна Володимирівна – методист методичного центру Управління освіти;
· Виноградова Тетяна Михайлівна – учитель математики Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Туманцова Оксана Олексіївна – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

з біології:

· Ковшик Марина Сергіївна – головний спеціаліст Управління освіти;

· Нечаєва Юлія Львівна – учитель біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №138 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Пономаренко Ольга Іванівна – учитель біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №64 Харківської міської ради Харківської області;
· Єрмакова Ольга Михайлівна - учитель біології Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;
із всесвітньої історії, історії України, правознавства (практичний курс),
· Гнутова Олена Олександрівна – завідувач методичним центром Управління освіти;

· Самофалова Ірина Леонідівна - учитель історії Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області,  керівник районного методичного об’єднання;
· Мороз Ірина Яківна - учитель історії  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 64 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Поздняков Анатолій Миколайович - учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області;
з географії:

· Первишева Наталія Леонідівна - учитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Костенко Лілія Вікторівна - учитель географії Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області;
· Буряк Юлія Леонідівна - учитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №140 Харківської міської ради Харківської області;
із зарубіжної літератури, літератури, інтегрованого курсу «Література», мови національної меншини (російської):

· Серікова Ірина Василівна - учитель російської мови та літератури Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Бойко Людмила Федорівна - учитель російської мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №31 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Мацулевич Ольга Євгенівна - учитель російської мови та літератури, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;
з іноземної мови (англійської):

· Перебейніс Наталія Анатоліївна - учитель англійської мови Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
· Остапчук Анжеліка Нагапетівна - учитель англійської мови, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області;
· Соколова Лізавета Георгіївна - учитель англійської мови Харківської гімназії №144 Харківської міської ради Харківської області;
· Слізченко Ірина Миколаївна – учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;
з іноземної мови (німецької):

· Малишев Володимир Іванович – методист методичного центру Управління освіти;
· Конорєва Надія Іванівна - учитель німецької мови, заступник директора з навчально-виховної роботи Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області;
· Бачкіс Світлана Віталіївна - учитель німецької мови Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;
з інформатики:

· Карпенко Ганна Володимирівна – методист методичного центру Управління освіти;

· Юзько Світлана Миколаївна – учитель інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №128 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Шакуров Євген Олексійович – учитель інформатики Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;

з хімії:
· Ковшик Марина Сергіївна – головний спеціаліст Управління освіти;

· Теслицька Ніна Іванівна – учитель хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №138 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Лашина Світлана Євгенівна – учитель хімії Харківської гімназії №144 Харківської міської ради Харківської області;
· Корсунська Інна Іванівна - учитель хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №140 Харківської міської ради Харківської області.
Начальник Управління освіти




О.В. ГРЕСЬ
Гнутова 725 15 65
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