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№ 39
Про створення апеляційних комісій в Управлінні освіти для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в закладах загальної середньої освіти району

На виконання законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про внесення змін до Розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (щодо окремих питань завершення 2020/2021 навчального року)», постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 № 2205, Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.12.2018 № 1369, наказів Міністерства освіти і науки України від 16.03.2020 № 406 «Про організаційні заходи для запобігання поширенню коронавірусу COVID-19», від 03.03.2021 № 273 «Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти, у 2020/2021 навчальному році», від 30.09.2020 № 1210 «Про підготовку до проведення у 2021 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти», від 12.10.2020 № 1262 «Деякі питання проведення в 2020/2021 навчальному році державної підсумкової атестації осіб, які здобувають загальну середню освіту», від 26.11.2020 № 1477 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 09 липня 2019 року № 945», відповідно до листів Міністерства освіти і науки України від 23.03.2020 № 1/9-173 «Щодо організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти під час карантину», від 22.02.2021 № 1/9-90 «Щодо запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та запровадження нових обмежувальних протиепідемічних заходів», від 05.02.2021 № 1/9-54 «Методичні рекомендації щодо особливостей проведення державної підсумкової атестації з іноземних мов у закладах загальної середньої освіти в 2020/2021 навчальному році», від 10.03.2021 № 1/9-128 «Щодо необхідності проведення додаткових профілактичних заходів в середовищі дітей та підвищення обізнаності батьків», листа Міністерства освіти і науки України від 27.04.2021 № 1/9-218 «Про організоване завершення 2020/2021 навчального року та реалізацію Закону України «Про внесення змін до Розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби(СОVID-19)» (щодо окремих питань завершення 2020/2021 навчального року)», наказів Департаменту освіти Харківської міської ради від 22.04.2021 № 104 «Про порядок організованого закінчення 2020/2021 навчального року у закладах загальної середньої освіти», Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради від 27.04.2021 № 37 «Про порядок організованого закінчення 2020/2021 навчального року у закладах загальної середньої освіти», з метою створення належних умов у закладах загальної середньої освіти Московського району м. Харкова, що забезпечать безумовне дотримання порядку закінчення 2020/2021 навчального року і проведення в 11(12)-х класах державної підсумкової атестації

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад Апеляційної комісії для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі III ступеня закладів загальної середньої освіти району (Додаток 1).

2. Центру освітніх технологій Управління освіти адміністрації Московського району (завідувач Гнутова О.О.) забезпечити діяльність апеляційних комісій для розгляду апеляційних скарг щодо атестації в закладах загальної середньої освіти з кожного навчального предмета у разі виникнення зауважень і пропозицій із питань процедури проведення та об’єктивності оцінювання результатів ДПА учнів 11(12)-х класів (у разі проведення ДПА на базі закладів загальної середньої освіти).

Травень – червень 2021 
3. Інженеру лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Рожку Д.В. розмістити цей наказ на сайті Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради

До 10.05.2021
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради Попову В.І.

Начальник Управління освіти        ОРИГІНАЛ ПІДПИСАНО

 О.В. ГРЕСЬ

Гнутова 725 15 65

Додаток 1

до наказу Управління освіти 

адміністрації Московського району

Харківської міської ради

від 28.04.2021 № 39
Апеляційна комісія для розгляду апеляційних скарг щодо державної підсумкової атестації в школі III ступеня закладів загальної середньої освіти Московського району міста Харкова

Голова апеляційної комісії Попова В.І. – заступник начальника Управління освіти.

Члени комісії:

з української мови:

· Ятленко Ірина Вікторівна – методист центру освітніх технологій Управління освіти;

· Кітнюх Валентина Федорівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Меть Людмила Василівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №64 Харківської міської ради Харківської області,

· Хізова Юлія Ігорівна - учитель української мови та літератури Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 Харківської міської ради Харківської області;

з математики:

· Гелла Тамара Петрівна – методист центру освітніх технологій Управління освіти;

· Виноградова Тетяна Михайлівна – учитель математики Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Кофман Євгенія Ізраїлівна – учитель математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №122 Харківської міської ради Харківської області;
з фізики:

· Гелла Тамара Петрівна – методист центру освітніх технологій Управління освіти;

· Туманцова Оксана Олексіївна – учитель фізики Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Севастьян Оксана Юріївна – учитель фізики Харківської гімназії №144 Харківської міської ради Харківської області;

з біології:

· Ковшик Марина Сергіївна – головний спеціаліст Управління освіти;

· Глущенко Світлана Володимирівна – учитель біології Харківського ліцею №8 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Єрмакова Ольга Михайлівна - учитель біології Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;

· Пономаренко Ольга Іванівна – учитель біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №64 Харківської міської ради Харківської області;

з хімії:

· Ковшик Марина Сергіївна – головний спеціаліст Управління освіти;

· Мірошниченко Олена Анатоліївна – учитель хімії комунального закладу «Харківський ліцей №8 Харківської міської ради Харківської області», керівник районного методичного об’єднання;

· Корсунська Інна Іванівна - учитель хімії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №140 Харківської міської ради Харківської області;

· Лашина Світлана Євгенівна – учитель хімії Харківської гімназії №144 Харківської міської ради Харківської області;

з історії України:
· Гнутова Олена Олександрівна – завідувач центру освітніх технологій Управління освіти;

· Самофалова Ірина Леонідівна - учитель історії Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області,  керівник районного методичного об’єднання;

· Мороз Ірина Яківна - учитель історії  Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 64 Харківської міської ради Харківської області;

· Поздняков Анатолій Миколайович - учитель історії Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №156 Харківської міської ради Харківської області;
з географії:

· Макєєв Сергій Петрович – методист центру освітніх технологій Управління освіти;

· Первишева Наталія Леонідівна - учитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №123 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Костенко Лілія Вікторівна - учитель географії Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області;

· Буряк Юлія Леонідівна - учитель географії Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №140 Харківської міської ради Харківської області;

з іноземної мови (англійської):

· Рожкова Лариса Едуардівна - учитель англійської мови Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Кривицька Тетяна Миколаївна - учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області;

· Соколова Лізавета Георгіївна - учитель англійської мови Харківської гімназії №144 Харківської міської ради Харківської області;

· Слізченко Ірина Миколаївна – учитель англійської мови Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів №3 Харківської міської ради Харківської області;

з іноземної мови (німецької):

· Ніжегольцева Любов Іванівна - учитель німецької мови Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області, керівник районного методичного об’єднання;

· Суслик Ірина Олександрівна - учитель німецької мови Харківської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 156 Харківської міської ради Харківської області;

· Конорєва Надія Іванівна - учитель німецької мови Харківської гімназії №23 Харківської міської ради Харківської області.
Начальник Управління освіти




О.В. ГРЕСЬ

Гнутова 725 15 65

