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Провідна наукова ідея:
Узагальнення та впровадження методів та прийомів, які формують пізнавальний інтерес учнів на уроках англійської мови та в позаурочний час, що забезпечує ефективний розвиток творчих здібностей учнів, формує культуру освіченості та самореалізацію

Мета досвіду:

Розробити, узагальнити та впровадити на практиці методи та прийоми навчально-виховного процесу, які спрямовані на формування стійкого інтересу учнів до вивчення англійської мови.

Завдання:

· на підставі вивчення психолого-педагогічних джерел, педагогічного досвіду проаналізувати проблему формування пізнавального інтересу учнів на уроках англійської мови;
· розробити методи та прийоми, які сприяють розвитку широких пізнавальних інтересів учнів;
· реалізувати на практиці методи та прийоми, які сприяють розвитку зацікавленості учнів;
· розробити систему різнорівневих навчальних завдань, відповідно до видів активної пізнавальної діяльності учнів;
· забезпечити інтеграцію позакласної роботи в навчальну шляхом дотримання єдиної змістової та організаційної лінії в діяльності учнів та впровадженням інноваційних технологій навчання;
· створити умови для оволодіння учнями методами, засобами та прийомами саморегуляції та самопізнання.

Наукова основа досвіду
Ідеї щодо розвитку в учнів інтересу до знань перебували в колі зору багатьох вчених: К.Д. Ушинський, Л.М. Толстой, Д.І. Писарєв, М.А. Данілов, Б.П. Єсіпов, Р.Г.Лемберг, М.Н. Скаткін, Г.І. Щукіна та ін.
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Актуальність досвіду:

· вирішується на практичному рівні актуальна проблема впливу пізнавального інтересу учнів на ефективність роботи учнів на уроках та в позаурочний час;
· у процесі підвищення зацікавленості учні мають змогу розкрити власні здібності та задовольнити потреби в їх розвитку та реалізації;
· впровадження в педагогічну практику методів та прийомів  мотивації, що сприяє досягненню високих результатів школярів у навчанні;

Новизна досвіду

· розроблена система засобів мотивації учнів на уроках та в позаурочний час;
· впроваджено комплекс психологічних методик для підвищення пізнавального інтересу учнів;
· розроблено зміст та організацію здійснення мотивованої роботи учнів на уроках та в позаурочний час;
· запропоновані прийоми та методи можуть бути використанні у навчально-виховному процесі.

Очікувані результати: 

· Застосування на практиці методів та прийомів навчально-виховного процесу, в якому б забезпечувався розвиток  пізнавального інтересу учнів;
· Створення системи засобів щодо  формування пізнавального інтересу учнів на уроках англійської мови;
· Інтеграція знань і різних видів діяльності на уроках та в позаурочний час;
· Сформованість морального, пізнавального, комунікативного та наукового потенціалів особистості;
· Розвиток пізнавальної активності (розвинутий інтелект, широкий кругозір, ерудиція, розвинута увага, здатність до активної наукової діяльності);
· Досягнення позитивного психологічного самопочуття учня (віра в себе, усвідомлення своїх здібностей, радість досягнення успіху, здатність долати труднощі).



Проблема мотивації навчання давно стоїть перед педагогічною теорією та практикою навчання. Ще Я. А. Коменський писав, що “всіма можливими засобами треба запалювати в дітях гаряче прагнення до знання та навчання”. Одним з найважливіших засобів, що стимулюють у школярів палке прагнення до навчання, Коменський вважав пізнавальний інтерес. 
 З давніх-давен проблема формування в учнів інтересу до знань перебувала в колі зору філософів та педагогів. Багато уваги цьому питанню приділяли К.Д.Ушинський, Л.М.Толстой, Д.І.Писарєв. З сучасних дидактів цією проблемою займалися М.А.Данілов, Б.П.Єсіпов, Р.Г.Лемберг, М.Н.Скаткін, Г.І.Щукіна та ін.
Останнім часом проблема мотивації привертає все більшу увагу методистів з іноземної мови. До розв’язання  цієї проблеми можна йти різними шляхами. 
Викладаючи англійську мову у 6 та 11–х класах, вважаю, що  викладач іноземної мови більшою мірою, ніж викладач будь-якого іншого предмета, зобов’язаний активно втручатися в емоційну сферу уроку та забезпечувати, наскільки це можливо, виникнення в учнів емоційних станів, що сприяють їх навчальній діяльності. З моєї точки зору,одним з найбільших дійових засобів боротьби з емоційним голодом на уроках іноземної мови є використання  різноманітних технологій, що наповнені позитивним емоційним зарядом. 
Як же формувати в учнів інтерес до навчання? Власний досвід показує, що для учнів найбільш цікавими є ті уроки, де їх залучають до активної пізнавальної діяльності, що приносить успіх та інтелектуальне задоволення, радість пізнання. Сало традицією розпочинати уроки англійської мови піснею. Це може бути пісня – вітання, тематична, чи будь-яка сучасна пісня, яка сподобалась учням. Учні із задоволенням сприймають пісенний матеріал. Дуже полюбляють таку форму роботи один з учнів (по черзі на кожному уроці) виходить до дошки і супроводжує пісню танцювальними рухами, всі інші повторюють. Ці рухи и називаємо “дзеркало”, одночасно всі співають пісню. Часто учні самі пропонують улюблені пісні, так, наприклад:”Shine” bright like a diamond, слова якої стали нашим девізом («Світи яскраво, як діамант». Навчання з використанням пісенного матеріалу є ефективним, оскільки пісні допомагають встановити контакт із учнями та зацікавлюють дітей із різними рівнями знань.
Широко використовую на уроці заримівки, які полегшують процес запам’ятовування, а доступний лексичний та граматичний матеріал дає можливість школярам розширити та поглибити свої знання про мову. Учням подобається самим шукати рими, складати невеличкі вірші, деякі навіть починають писати серйозні вірші.
Практика свідчить, що підвищенню мотивації великою мірою  сприяє атмосфера колективного спілкування, організована на базі комунікативних ситуацій. Наприклад, на уроці “Одяг і кольори” були запропоновані незвичайні інтерактивні форми обговорення. Учні були розділені на три креативні групи: глядачі, журналісти, експерти. Журналісти брали інтерв’ю у глядачів щодо їх улюблених кольорів та асоціацій, які виникають, коли вони бачать ці кольори. Думки були різноманітні. Чорний – це колір стильного одягу в одних учнів, в інших – це асоціація з характером людини (серйозний). Зелений – це колір весни, природи та свіжості. Червоний – колір радості.
Експерти підвели підсумки та з’ясували, які кольори найулюбленіші у них в класі і чому; яким кольорам віддають перевагу дівчата, а яким – хлопці. Учні вчилися давати інтелектуально–логічну оцінку фактам. Вони формували висновок та висловлювали свою точку зору.
Посилюють інтерес до вивчення іноземної мови через вплив групи на процес навчання та засвоєння кожним учасником досвіду взаємодії та взаємонавчання методи інтерактивного навчання. Залежно від мети уроку і форм організації навчальної діяльності учнів використовую інтерактивні технології таких типів:
1. Інтерактивні технології кооперативного навчання:
·  «Карусель»;
·  «Коло ідей»;
·  «Спільний проект».
2.  Інтерактивні технології колективно–групового навчання:
·  «Мікрофон»;
·  «Мозковий штурм»;
·  «Мозаїка».
3.  Інтерактивні технології ситуативного моделювання:
·  «Імітаційні ігри»;
·  «Рольові ігри».
4.  Інтерактивні технології введення дискусії:
·  «Дискусія в стилі телевізійного ток–шоу».
Парна та групова робота організовується на уроках як засвоєння, так і закріплення знань, умінь і навичок. Так, на уроці з теми «Подорож» в 6 класі учні знайомляться з тим, де та як британські й українські школярі проводять вільний час, розвивають свої здібності до здогадки та зіставлення інформації, а також до спільного складання відповіді. Діти в групах розв`язують супутні задачі – такі, як повторення граматичних навичок говоріння (минулий час), розвиток уміння читати й розуміти на слух з метою вилучення загальної, конкретної і детальної інформації. Діти в групах або парах обговорюють свої захоплення, дають поради, де краще провести час, з`ясовують, чия подорож була найбільш цікава та захоплююча. Таку роботу проводжу одразу після введення нового матеріалу на початку вивчення теми або на спеціальному уроці, присвяченому вживанню знань, умінь і навичок, чи вона є частиною узагальнюючого уроку або уроку опитування.
Нерідко постановка навчальної проблеми викликає особливо гострі протиріччя між наявними в учнів знаннями та новими фактами, для пояснення яких, цих знань не достатньо. На початку уроку створюю  проблемну ситуацію, яка є ефективним засобом мотивації навчання. Цей засіб полягає у програмуванні ситуації здивування неочікуваним фактором, різкою невідповідністю наведеного факту з відповідними школярам знаннями. Внаслідок здивування підвищується увага, збудження орієнтовного рефлексу. Все, про що учні в такому стані дізнаються, міцно ввійде до їхнього пізнавального багажу. Тому й відокремлюю цей прийом як окремий засіб мотивації пізнавальної діяльності учнів.
Впевнена, що одним із засобів збудження, підтримання та розвитку інтересу до нових знань є повідомлення учням практичної та теоретичної значущості матеріалу, який вивчається.
Для розвитку зацікавленості учнів використовую ігри, вивчення пісень, драматизацію п’єс та казок.
 Подобається учням гра “Здогадайся”, яку ми проводимо в різних варіантах. Наприклад, діти уважно дивляться на дошку, малюнки на ній або інші атрибути і здогадуються, яка тема уроку, про що буде йти мова. При цьому вони вчаться задавати різні питання (як по формі, так і за змістом).
З бажанням школярі усіх вікових груп беруть участь у рольових іграх. При їх проведенні ми зазвичай демонструємо якомога більше декорацій, це наближає до більшої реальності. Ситуації до рольових ігор я обираю згідно з  темами, які вивчаємо: “У магазині”, ”В їдальні”, ”Одяг”.
Учням (тиграм), що повільно працюють, пропоную не дуже складні ситуації, сильним учням (левам) – матеріал поважче. Часто при проведенні рольових ігор об’єдную в пари сильних і слабких учнів. Так, наприклад, при вивченні теми ”Одяг” одним учням (тиграм) роздаю картки з ілюстраціями з журналу мод, інші учні (леви) задають питання про одяг, зображений на картках (картки вони не бачать). Потім, використовуючи отримані відповіді, учні (леви) описують картки. Учні (тигри) контролюють правильність їх повідомлень,чи відповідають вони малюнкам.
Пропоную розробку завдань, які можна застосувати для формування пізнавального інтересу учнів на уроках англійської мови на різних етапах уроку: мотивації навчальної діяльності, актуалізації опорних знань, умінь та навичок, закріпленні та осмисленні нового матеріалу. Можу пропонувати ці завдання під час індивідуальної роботи (або на картках), у парах, а також при фронтальній роботі:
1. Під малюнками неправильні підписи. Переставити малюнки правильно.
2. З`єднати одну частину слова з іншою.
3. Знайти на малюнку всі предмети, назви яких починаються на одну й ту саму літеру.
4. Скласти одне слово з перших літер кількох слів.
5. Диво-звір. З яких тварин він складається?
6. Три магазини: Toys, School Things, Clothes. У хлопчика речі з цих магазинів. В якому магазині він придбав ту чи іншу річ?
7. У гнома фарби. Які кольори йому треба змішати, щоб отримати кольори: green, grey, orange, violet? Розфарбуй малюнок і назви англійською мовою фарби.
8. Якими кольорами треба розфарбувати яблуко, лимон, апельсин, виноград, фіалку? Зроби підписи під малюнками.
9. Які слова заплуталися в павутинні павука? ( Слова з розсипаних літер).
10. Знайди два однакові прапори Великої Британії. Назви англійською мовою кольори, які він має.
11.  Серед зображених прапорів знайти прапор Великої Британії, Сполучених Штатів Америки, Канади.
12.  Розв’язати приклади та прочитати їх англійської мовою.
13.  Назвати тварин, які заховалися за деревами в лісі.
14.  Назвати шкільні речі, що лежать у неприбраній кімнаті (допоможи бруднулі).
15.  Люди яких професій користуються цими речами?
16.  Знайди та розфарбуй тих героїв казок. Які прийшли до них з англомовних країн.
17.  Мері Поппінс. Майкл і Джейн збираються на прогулянку річкою Темзою. Їм знадобляться лише ті речі, у назвах яких є звук [tS]. Які речі вони візьмуть із собою?
18.  Кролик пригостив своїх друзів Вінні–Пуха та П’ятачка стравами, назви яких починаються з літери … Якими?
19.  Подивіться на дерева. Лист якого з них зображений на канадському прапорі? (Клен)
20. Як називається прапор Великої Британії? (Union Jack)
21.  Як називається прапор США? (Stars and Stripes – зірки й смуги) Скільки зірочок та скільки смуг він має? Якого він кольору? 
22.  Серед усієї їжі знайти традиційну англійську. (Яєчня з беконом, ростбіф, пудинг, вівсяна каша).
Накопичений досвід передаю шляхом індивідуальних порад, відкритих уроків, виступів на засіданнях ліцейського методичного об’єднання та педагогічної ради, у науково-педагогічних конференціях різних рівнів, виставці-презентації педагогічних ідей і технологій, через друковану продукцію.
Найважливішим в організації навчально-виховного процесу вважаю створення загального «поля креативності», яке сприяє розвитку творчої особистості. Результативним підтвердженням цього є якість навчання та перемоги учнів у  конкурсах,турнірах, олімпіадах, а саме:
2010–2011 н.р.:
● Подяка за високий рівень доповіді представленої на ІV Конференції старшокласників «Світ навколо нас» 
2011–2012 н.р.: 
● Успішний виступ на Каразінському колоквіумі (Губачева Марія 10-В)
● І місце на V міждисциплінарній конференції «Світ навколо нас» за кращу доповідь (Зуєва Дар’я, 9-В клас)
2012–2013 н.р. 
● Подяка Міжнародного Соломонова університету за високий рівень доповідей учнів 10-го класу, представлених на щорічній конференції старшокласників «Світ навколо нас»
2013–2014 н.р.:
● Диплом за 4 місце у всеукраїнській предметній олімпіаді з англійської мови «Олімпус ВЕСНЯНА СЕСІЯ» (Олексій Костенко, 5-В клас)
Багато моїх випускників продовжують своє подальше навчання на факультетах іноземної (англійської) філології у вищих навчальних закладах нашої держави, і це ще раз підтверджує стійкий інтерес до предмету, який викладаю. 
