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№149
Про підсумки районного туру 

Всеукраїнського конкурсу 

«Класний керівник року»

Районний тур Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» проведено згідно з наказом управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради від 07.10.2015 № 128 «Про проведення районного туру Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року» та з метою сприяння зростанню престижності звання класного керівника, його ролі і статусу як компетентного педагога ХХІ століття у виконанні завдань, покладених Законом України «Про загальну середню освіту» на загальноосвітні навчальні заклади.
У районному турі конкурсу брали участь 30 класних керівників із загальноосвітніх, спеціалізованих шкіл, гімназій та ліцею району.

 Районний тур конкурсу проводився згідно з Умовами проведення за трьома номінаціями:

·  «Класний керівник 5 – 7 класів»;

·    «Класний керівник 8 – 9 класів»;

·  «Класний керівник 10 – 11 класів».


Конкурс показав, що у закладах освіти створено умови для розвитку творчих можливостей педагогів, узагальнення та поширення прогресивного педагогічного досвіду, залучення класних керівників до дослідно-пошукової роботи, виявив творчих класних керівників, які в своїй діяльності ефективно використовують сучасні підходи і отримують суттєві результати.


Як показали матеріали, надані на конкурс, значна увага у школах району сьогодні приділяється національно-патріотичному вихованню школярів.

За висновками журі, найбільш актуальним визнано досвіди роботи за темами:

- «Формування національної свідомості, патріотичних почуттів учнів засобами національно-патріотичного виховання» (Титаренко Н.А.,СШ№ 3);

- «Формування системи життєвих цінностей та національно-патріотичного виховання учнів класу» (Голозубова Ю.М., ХЗОШ № 124);

- «Розвиток творчого потенціалу особистості» (Перебийніс Н.А., ХГ № 43).
На підставі протоколів журі конкурсу
НАКАЗУЮ:
1. Нагородити:

1.1. Дипломом І ступеня за І місце у районному турі Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року»:
· у номінації «Класний керівник 5-7 класів» Титаренко Наталію Анатоліївну, класного керівника 7-А класу Харківської спеціалізованої школи ІІ-ІІІ ступенів № 3 Харківської міської ради Харківської області;
·  у номінації «Класний керівник 8-9 класів» Голозубову Юлію Миколаївну, класного керівника 9-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 124 Харківської міської ради Харківської області;
· у номінації «Класний керівник 10-11 класів» Перебийніс Наталію Анатоліївну, класного керівника 10-Б класу Харківської гімназії № 43 Харківської міської ради Харківської області.
1.2.  Дипломом ІІ ступеня за ІІ місце у районному турі Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року»:
· у номінації «Класний керівник 5-7 класів» Сахно Ірину Юріївну,  класного керівника 6-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 143 Харківської міської ради Харківської області;
·  у номінації «Класний керівник 8-9 класів» Кизименко Оксану Миколаївну, класного керівника 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 142 Харківської міської ради Харківської області; 

· у номінації «Класний керівник 10-11 класів» Приходченко Галину Анатоліївну, класного керівника 10-Б класу Харківської гімназії № 23 Харківської міської ради Харківської області. 
1.3. Дипломом ІІІ ступеня за ІІІ місце у районному турі Всеукраїнського конкурсу «Класний керівник року»:

· у номінації «Класний керівник 5-7 класів» Дощак Ірину Касимівну,  класного керівника 6-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 138 Харківської міської ради Харківської області;
·  у номінації «Класний керівник 8-9 класів» Шпаковську Ольгу Миколаївну,  класного керівника 8-Б класу Харківської гімназії № 144 Харківської міської ради Харківської області;
- у номінації «Класний керівник 10-11 класів» Шамрай Ольгу Миколаївну, класного керівника 10-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 98 Харківської міської ради Харківської області.
1.4. Подякою начальника управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради учасників ІІ етапу  районного туру:

· Дрозд Галину Олексіївну, класного керівника 5-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 97 Харківської міської ради Харківської області;

· Фенарду Оксану Миколаївну, класного керівника 9-А класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 111 Харківської міської ради Харківської області;

· Столяревську Галину Анатоліївну, класного керівника 8-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 123 Харківської міської ради Харківської області;

· Кітун Наталію Леонідівну, класного керівника 7-Б класу Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 128 Харківської міської ради Харківської області.

2. Районному методичному центру (Верба Л.П., завідувач РМЦ, Максименкова В.М., методист):
2.1. Направити конкурсні матеріали переможців районного туру (Титаренко Н.А., Голозубової Ю.М., Перебийніс Н.А.) для участі у обласному турі конкурсу. 
До 01 листопада 2015

2.2. Довести наказ до відома керівників навчальних закладів.

До 10 листопада 2015
2.3. Ознайомити керівників шкільних методичних об’єднань класних керівників з матеріалами переможців конкурсу на засіданні районного методичного об’єднання. 

Грудень 2015 – січень 2016
3. Завідувачу лабораторії комп’ютерних технологій в освіті Михайленку О.С. розмістити цей наказ на сайті управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради.

До 10 листопада 2015

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління освіти Попову В.І.
Начальник
управління освіти




О.В.Гресь
З наказом ознайомлені:
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