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№ 225- к

Про нагородження

працівників навчальних закладів
Відповідно до ст. 143,144 Кодексу законів про працю України, з метою стимулювання сумлінної праці і творчого розвитку працівників, враховуючи клопотання адміністрацій навчальних закладів
НАКАЗУЮ:

Нагородити Грамотою управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм, вагомий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління та за підсумками 2013/2014 навчального року

Бєсєдіну Валентину Миколаївну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 39 Харківської міської ради»;


Гармаш Наталію Анатоліївну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 39 Харківської міської ради»;

Зорьку Ольгу Михайлівну, вчителя математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 142 Харківської міської ради Харківської області;

Квашу Наталію Анатоліївну, вчителя інформатики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 111 Харківської міської ради Харківської області;

Курило Олену Василівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 317 Харківської міської ради»;

Мірошніченко Олену Анатоліївну, вчителя хімії та біології Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Харківської міської ради Харківської області;

Момот Ольгу Василівну, вчителя англійської мови Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 143 Харківської міської ради Харківської області;

Новікову Людмилу Андріївну, вчителя англійської мови комунального закладу «Харківська спеціалізована школа І ступеня № 33 Харківської міської ради Харківської області»;

Пилипенко Віту Петрівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 270 Харківської міської ради»;

Решетняк Марину Миколаївну, вчителя математики Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 84 Харківської міської ради Харківської області;

Сторож Яну Геннадіївну, педагога-організатора Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 31 Харківської міської ради Харківської області;

Хромову Наталію Михайлівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 117 Харківської міської ради».
Начальник
управління освіти 




О.В. Гресь

Кадубенко 68 67 34
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