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НАКАЗ

28.01.2013                                                                                                       №27
Про підсумки  І (районного)

 туру  міського професійного 

конкурсу «Вихователь року – 2013»

  На виконання Указу Президента України від 20.03.2008 №244/2008 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні»,  Державної цільової соціальної програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 року, наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 13.12.2012 №1411 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів «Вихователь року» у 2013 році»,   наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 25.12.2012 №213 «Про проведення міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013», наказів управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради від 23.10.2012 №256 «Про проведення І (районного) туру міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013», від  08.01.2013 №14 «Про участь у ІІ турі міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013»,  з метою  підвищення статусу педагогічних працівників системи дошкільної освіти, створення можливостей для самореалізації   та розкриття творчого потенціалу педагогів дошкільних навчальних закладів,   якісної і   результативної підготовки педагогів до міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013»    проведено І (районний) тур міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013».     
Всього до оргкомітету  було направлено 37 пакетів документів педагогів  дошкільних закладів, які виявили бажання взяти участь у І (районний) турі міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013», що на 10 учасників більше у порівнянні з минулим роком. У І (районному) турі міського  професійного конкурсу „Вихователь року - 2013” брали участь представники  дошкільних навчальних закладів , а саме: ДНЗ №№12, 28,  58, 70, 79, 80, 85, 97, 112, 115, 117, 124, 148, 168, 174, 182, 198, 292, 317, 336, 363, 366, 367, 375, 440. Всі конкурсанти відвідали індивідуальні консультації та отримали пакет документів від оргкомітету конкурсу (рекомендації щодо оформлення матеріалів, зразки документів, протоколи оцінки діяльності на всіх етапах конкурсу тощо).   33 педагоги   дошкільних навчальних закладів дійшли до фіналу І (районного) туру міського  професійного конкурсу „Вихователь року - 2013”.   За висновками журі, конкурс сприяв удосконаленню професійної майстерності, популяризації педагогічних здобутків, поширенню педагогічних ідей та інновацій, стимулював педагогічну творчість, виявив кращих майстрів педагогічної справи. Разом з тим, описи досвіду деяких педагогів реферативні, відсутні відомості про результативність роботи, в описі досвіду не завжди чітко визначені актуальність обраної конкурсантом теми, провідна наукова ідея, низький ступінь вираження авторських підходів.
Конкурс „Заняття” виявив типові недоліки: вихователям бракує широкого практичного методичного інструментарію реалізації цілей сучасного заняття, про що свідчить невміння деяких педагогів організовувати діяльність дітей на занятті на засадах співробітництва, а також недостатній логічно-практичний зв’язок між різними етапами заняття: цілепокладання – результати (підсумки), рефлексія заняття тощо. Надається перевага інтерактивним прийомам роботи, але має місце перевантаження дітей кількістю форм та видів завдань, перенасиченість використаного демонстраційного матеріалу. 
Враховуючи зазначене вище, на підставі протоколу та висновків журі І (районного)  туру міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013» 
 НАКАЗУЮ:  
1.
Затвердити результати І (районного)  туру міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013»  відповідно до рішення журі:

І місце:
-   Колєнова Наталія Олександрівна, вихователь комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №174 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь  груп раннього віку»; 

-
Самойлова Оксана Василівна, вихователь  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №85  Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;
- Коняхіна Ірина Леонідівна, вихователь  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №198  Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»

-
Краснікова Ольга Олександрівна, вихователь  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №112 компенсуючого типу Харківської міської ради”  у номінації «Вихователь груп компенсуючого типу»;

-  Грішина Марина Володимирівна, музичний керівник комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №440 Харківської міської ради” у номінації «Музичний керівник»;
- Гармаш Олена Ігорівна , вчитель-логопед комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №182 комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Вчитель-логопед»; 

-  Червоненко Наталія Іллівна, практичний психолог комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №292 Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог».
2.
Порушити клопотання перед адміністрацією Московського району Харківської міської ради про нагородження Подякою голови адміністрації Московського району Харківської міської ради педагогів, які посіли перше місце у І (районному)  турі міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013»,  за  високий професіоналізм, фахову майстерність, сумлінну творчу працю:

- Колєнової Наталії Олександрівни, вихователя комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №174 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь  груп раннього віку»; 

-
Самойлової Оксани Василівни, вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №85   Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

-
Коняхіної Ірини Леонідівни, вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №198   Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

-  Краснікової Ольги Олександрівни, вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №112 компенсуючого типу Харківської міської ради”  у номінації «Вихователь груп компенсуючого типу»;

- Грішиної Марини Володимирівни, музичного керівника комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №440 Харківської міської ради” у номінації «Музичний керівник»;

- Гармаш Олени Ігорівни, вчителя-логопеда   комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №182 комбінованого типу Харківської міської ради”  у номінації «Учитель-логопед»; 
- Червоненко Наталії Іллівни, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №292     Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог».    
3.
Нагородити Подякою начальника управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради учасників І (районного) туру міського професійного  конкурсу „Вихователь року - 2013”, за сумлінну творчу працю,  високий рівень фахової майстерності:

· Бабаджанян Ольгу Пакратівну,   вихователя комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №148 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь  груп раннього віку»; 
- Бондаренко Наталію Миколаївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №28 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Приходько Валентину Миколаївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №58 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Ломаковську Ольгу Василівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №70 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Липчанську Ольгу Ігоревну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №79 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Ліпатнікову Валентину Юріївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №80 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Юлдашеву Віту Юріївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №97 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Давидову Ольгу Анатоліївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №115 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Торяник Людмилу Миколаївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №117 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Колінько Олену Григорівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №124 комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Трушкокову Надію Володимирівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №336 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Гамову Наталію Миколаївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №363 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Каплоух Ксенію Сергіївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №366 комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Трященко Людмилу Іванівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №367 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Панасенко Людмилу Вікторівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №375 Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп дошкільного віку»;

- Рибалко Ольгу Миколаївну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №12 комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп  компенсую чого типу»;

- Дерман Олену Костянтинівну,  вихователя  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №182 комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Вихователь груп  компенсуючого типу»;

- Костяшину Юлію Сергіївну,  музичного керівника  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №168 Харківської міської ради” у номінації «Музичний керівник»;

- Жаркову Галину Анатоліївну,  музичного керівника  комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №317 Харківської міської ради” у номінації «Музичний керівник»;

-  Світличну  Тетяну  Олександрівну,  учителя-логопеда  комунального  закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №12  комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Учитель-логопед»;

- Єрмакову Ольгу Володимирівну, учителя-логопеда комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №366  комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Учитель-логопед»;
- Мурзіну Карину Валеріївну, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №366  комбінованого типу Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог»;

- Федорченко Ольгу Олександрівну, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №117 Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог»;

- Костюк Неонілу Сергіївну, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №97  Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог»;

- Світличну Тетяну Миколаївну, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №58  Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог»; 
- Артюхову Катерину Євгенівну, практичного психолога комунального закладу „Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №79  Харківської міської ради” у номінації «Практичний психолог»; 
4.
Районному методичному центру (Сологуб В.Г., Клочко О.П., Тараненко Н.М. - методистам РМЦ) та керівникам районних методичних об’єднань:

4.1).  Обговорити результати І (районного) туру міського професійного  конкурсу „Вихователь року - 2013”   на засіданнях районних методичних об’єднань вихователів,  музичних керівників, учителів-логопедів, практичних психологів.    
                                                                                    Лютий-квітень 2013
4.2). Забезпечити:

4.2.1). Участь вихователів-переможців  І (районного)  туру міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013» у  ІІ (міському) турі    міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013».
Відповідно до Умов проведення міського конкурсу

4.2.2). Інформаційно-методичне супроводження учасників ІІ (міського) туру    міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013».

                                                             Відповідно до Умов проведення міського конкурсу 

5.
Завідувачам дошкільних навчальних закладів усіх  типів і форм власності:       

5.1).
Створити умови та забезпечити організаційно-методичне супроводження учасників ІІ (міського) туру міського професійного конкурсу «Вихователь року – 2013». 
5.2).
Створити умови  для педагогічних працівників щодо підвищення рівня володіння комп’ютером та використання навчальних комп’ютерних програм у навчальному процесі. 
8. Михайленку О.С.,  завідувачу  лабораторії  комп’ютерних технологій в освіті, розмістити цей наказ на сайті управління освіти адміністрації Московського району Харківської міської ради.    

                                                                                                                                                   30.01.2013 

9.
Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління освіти Попову В.І.  
Начальник 
управління освіти





О.В.Гресь

ПОГОДЖЕНО 

 Головний спеціаліст

з юридичних питань   

З.В.Ігнатенко

 28.01.2013  

Сологуб 68 67 62 
З наказом ознайомлені:

Попова В.І.

Сологуб В.Г.

Клочко О.П.

Тараненко Н.М.  
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