Короткий юридичний словник

(на допомогу заступнику  керівника закладу освіти з виховної роботи)
Адміністративні проступки – порушення встановленого державою порядку в громадських місцях, а також порядку управління усіма іншими сферами життєдіяльності суспільства.

Батьківські права і обов`язки – особисті і майнові права і обов`язки, які закон надає батькам для забезпечення належного виховання та матеріального утримання дітей, а також захисту їхніх прав і інтересів.

Бездіяльність – суспільно небезпечна, усвідомлена, вольова, пасивна поведінка особи, тобто невиконання особою покладеного на неї обов`язку діяти певним чином.

Вина – психічне ставлення суб`єкта права до здійснюваних ним діянь чи бездіяльності та їх наслідків, виражене у формі умислу або необережності.

Вирок – рішення, винесене судом у результаті судового розгляду кримінальної справи, яке встановлює винність чи невинність підсудного, міру покарання винному, а також інші правові наслідки винності  чи невинності підсудного.

Відповідальність батьків – юридичні і моральні норми, які визначають відповідальність батьків перед державою і суспільством за виховання своїх дітей.

Громадянин – особа, яка перебуває у постійному правовому зв`язку з певною державою, належить до постійного населення конкретної держави, користується її захистом і має сукупність політичних та інших прав і свобод.

Громадянство – постійний правовий зв`язок особи з певною державою, який полягає у взаємних правах та обов`язках..

Девіантна поведінка – відхилення від прийнятих в даному середовищі норм міжособистісних взаємовідносин, дій, вчинків. Спрямована проти інтересів суспільства в цілому, окремих його осередків, конкретних особистостей.
Дія протиправна – активна, суспільно небезпечна, заборонена законом, усвідомлена, винна поведінка особи, якою заподіюється шкода об`єктам, що перебувають під охороною закону.

Дисципліна – обов`язкове дотримання встановлених соціальними нормами правил поведінки.

Дисциплінарна відповідальність – застосування до порушників трудової або іншої дисципліни стягнень, передбачених законодавством або правилами внутрішнього трудового розпорядку, статутами тощо.

Дисциплінарні проступки – порушення навчальної або виробничої дисципліни, внутрішнього розпорядку організації (установи).

Дисциплінованість – риса характеру, яка проявляється у свідомому дотриманні людиною норм і правил поведінки, чіткому і організованому виконанні обов`язків.

Економічне насильство в сім`ї – умисне позбавлення одним членом сім`ї іншого члена сім`ї житла, їжі, одягу та іншого майна чи коштів, на які постраждалий має передбачене законом право, що може призвести до його смерті, викликати порушення фізичного та психічного здоров`я.

Жертва насильства в сім`ї –  член сім`ї, який постраждав від фізичного, сексуального, психологічного чи економічного насильства з боку іншого члена сім`ї.
Закон – нормативно-правовий акт вищого представницького органу державної законодавчої влади або самого народу, що регулює найбільш важливі суспільні відносини, виражає волю й інтереси більшості населення, втілює основні права людини та інші загальнолюдські цінності і має найвищу юридичну силу щодо інших нормативно-правових актів.

Законодавство – система всіх нормативно-правових актів певної держави.

Злочини – суспільно небезпечні дії чи бездіяльність особи, що посягають на права і свободи інших осіб, завдають істотної школи людям, суспільстві чи державі.
Насильство – застосування певною соціальною групою різноманітних форм примусу стосовно інших груп з метою надбання або збереження економічного та політичного панування, завоювання тих чи інших привілеїв.

Насильство в сім`ї – будь-які  умисні дії фізичного, сексуального, психологічного чи економічного спрямування одного члена сім`ї стосовно іншого члена сім`ї, якщо ці дії порушують конституційні права і свободи члена сім`ї як людини та громадянина і завдають йому моральної школи, шкоди його фізичному та психічному здоров`ю.
Позбавлення батьківських прав – позбавлення в судовому порядку права батьків на виховання дітей. Воно може бути у випадках ухилення батьків від виконання своїх обов`язків по вихованню дітей або зловживання батьківськими правами, жорстокого поводження з дітьми, шкідливого впливу на дітей своєю аморальною, антигромадською поведінкою, а також у разі, коли батьки є хронічними алкоголіками або наркоманами.

Попередження насильства в сім`ї – система соціальних та спеціальних заходів, спрямованих на усунення причин і умов, які сприяють вчиненню насильства в сім`ї, припинення насильства в сім`ї, яке готується або вже почалося, притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні насильства в сім`ї, а також медико-соціальна реабілітація жертв насильства в сім`ї.

Потерпілий – особа, якій в результаті злочину завдано моральної, фізичної або майнової шкоди.
Правове виховання –  складова частина виховання, яка впливає не тільки на свідомість, але і на відповідну сторону поведінки, формує переконання в необхідності суворого дотримання закону, прав і законних інтересів інших людей, використання кожним своїх прав і обов`язків.

Правопорушення – протиправне анти суспільне діяння, що заподіює шкоду суспільству або окремим людям і карається законом. Правопорушенням може бути не лише дія. Але й бездіяльність.
Правосвідомість – сукупність поглядів, ідей, які визначають ставлення людей, соціальних груп до права, до законності, до правосуддя, їх уявлення про те, що правомірно і що неправомірно.
Примусова праця – виконання робіт чи надання послуг в ситуації, коли особа працює проти бажання, заробітна плата виплачується лише частково або зовсім не виплачується.

Проступки – це приниження честі і гідності особи, порушення правил поведінки, трудової дисципліни тощо.

Психологічне насильство в сім`ї – насильство, пов`язане з дією одного члена сім`ї на психіку іншого члена сім`ї шляхом словесних образ або погроз, переслідування, залякування, якими навмисно спричиняється емоційна невпевненість, нездатність захистити себе, та може завдаватися або завдається шкода психічному здоров`ю.

Сексуальне насильство в сім`ї – протиправне посягання одного члена сім`ї на статеву недоторканість іншого члена сім`ї, а також дії сексуального характеру стосовно неповнолітнього члена сім`ї.

Торгівля дітьми – означає здійснювані з метою експлуатації вербування, перевезення, передачу, переховування або одержання дитини шляхом погрози, силою чи її застосування, або інших форм зловживання владою чи уразливістю становища, або шляхом підкупу, у вигляді платежів чи вигод, для одержання згоди особи, що контролює дитину.

Фізичне насильство в сім`ї – умисне нанесення одним членом сім`ї іншому члену сім`ї побоїв, тілесних ушкоджень, що може призвести або призвело до смерті постраждалого, порушення фізичного та психічного здоров`я, завдання шкоди його честі та гідності.
Цивільно-правові проступки –  заподіяння майнової шкоди, порушення інших майнових або особистих немайнових прав і інтересів людей, що захищаються законом.

